

简单的“上”字,游了9分钟,复杂的“虞”字,游了20多分钟 “上虞加油”,冬泳达人硬核声援

本报记者 朱丽珍 通讯员 龚书弘

“上虞加油”“绍兴加油”“中国加油”……12个空心汉字,是由手机APP运动轨迹组成的,这样的声援,是不是很硬核?

送上这份加油礼物的,是义乌70后冬泳达人黄宝英。这些字,都是他在水里一个字一个字“游”出来的。



由受访者提供

从三角形到定制图形 游泳游出了新花样

说实话,刚看到黄宝英游出来的这些字,钱江晚报·小时新闻记者有些不可思议。这些字都是空心的,而且需要一笔到底,光设计好路线,就应该挺费脑子,更何况要游出来。每一笔要游多少米?什么时候该拐弯?茫茫水面,如果确定自己的方位,准确锁定自己的方位?

在黄宝英面前,这些都不是问题,用“熟能生巧”四个字就能解释。

黄宝英今年50岁,来自东北长白山,义乌是他第二故乡,他已经在这里生活了20年。

游泳是黄宝英的爱好,尤其七八年前开始接触冬泳,之后就一发不可收,几乎365天无休。“下雨、下雪都要游吗?”黄宝英说,游,天气恶劣,影响也不

大,现在他的累计里程已经超过2万公里。

普通人眼里的游泳,无非就是游过来又游过去,直来直去的运动。黄宝英游得多了,难免觉得有点枯燥,就想着去找点花样。

最早是2017年四五月份的时候,他看朋友展示了一个APP,能记录运动时间和轨迹。黄宝英觉得挺有趣的,也下载了一个。在水里,他尝试游出一个正三角形,游完打开一看,轨迹

显示了,真挺有意思的。之后,他又尝试了更复杂一些的五角星,先在纸上规划图形,然后再印在脑子里,游出来又成功了。

慢慢的,黄宝英晒的图形越来越多,得到了朋友圈很多好友的点赞,还有很多人来“定制”图形,游的花样也越来越多了。

手机放进“跟屁虫” 三个APP同时记录轨迹

现在,黄宝英就固定在佛堂倍磊的红专水库游。

开始尝试游花样后,黄宝英几乎每天都想要尝试新的图案,从自己的网名“长白山”,到26个英文字母,再到儿子收到211大学录取通知书后游了个“喜”字。

2020年1月,春节前夕,黄宝英在朋友的建议下,开始尝试十二生肖,轨迹形成的一个个动物栩栩如生。

这到底是怎么做到的?黄宝英的手机里,有三个记录运动轨迹的APP:咕咚、行者和六只脚,而手机,则放进“跟屁虫”(一种救生浮球)绑在身上。

“咕咚的轨迹比较准,六只脚图形比较漂亮。游泳的时候,万一手机电话、短信来了,记录的信号会中断,那就白游了,所以三个APP记录,比较保险。”最后晒在朋友圈的图案,黄宝英就选最漂亮的那个,“有时候呈现的图形,比我自己规划的还好看,这个也是要靠一点运气。”

要游出图案,事先肯定要规划路线。一开始,他会先在纸上画,然后在手机上比划一下,游得多了,知道自己划动几下能游多远,他对水库周围的环境很熟悉,一棵树一块岩一座山,都可以当做参照物。

但说起来容易,真正做起来挺难的。水库的水是流动的,游速和距离都会有点影响,黄宝英游一段时间,会稍微对照一下,有时候需要调整三五米的距离。

有些图案比较容易,比如横直的图案,只要参照

水库大坝等直线的物体就可以,游过去几下游回来再继续数一数就差不多。但如果图案弯曲比较多,就需要凭点感觉。感觉这个事,靠的就是经验了。

像黄宝英晒的十二生肖图案,龙和羊,他就游了好几次。“一开始先游龙的,因为我两个孩子都属龙,但龙形轨迹有点长,游了几次才满意,至于羊形轨迹也游了两次。”

黄宝英也说,确实有朋友不相信他是游出来的。“之前也有媒体记者来采访,我当场就游了,全程录制了绘图的过程。”

曾经一个字游一个半小时 自己也很有成就感

这次游出为“抗疫加油”的空心字,黄宝英说,是因为今年10月去绍兴参加游跑赛,认识了一个跑友,这阵子因为疫情的原因,跑友没法按时锻炼,闲聊的时候情绪也比较郁闷。

黄宝英非常理解疫情之下,一个户外爱好者不能出门的感受,便想到通过游泳轨迹绘制出加油口号,让他们积极调整心态,提振一下情绪。

游字和游图形又不太一样,字得是空心字,有来有回才可以。简单的“上”字,黄宝英大概游了9分钟,复杂的“虞”字,游了20来分钟。

“虞字没游好,不算完美,下面一捺方向位有点搞错了,如果回来的时候,再往下压一压,就比较好。”汉字挑战,黄宝英尝试过不少,最难的一次,是“巛”字,游了3000多米,一个半小时,“朋友们知道我会游图形,也会故意给我出难题,让我完成挑战,我也觉得挺有意思的。”

游泳也能游出这么多花样,黄宝英说,锻炼嘛,也是为了找乐趣,看着一幅幅图案成形,自己也很有成就感。

当前,浙江特别是上虞等重点地区,疫情防控正承受巨大压力,黄宝英也想用自己的方式,为浙江加油。昨天早上,他又在朋友圈晒出了自己最新游出来的汉字:抗疫。



黄宝英今年

50岁

专档 产权公告 接稿电话:0571-85311551

房屋招租公告

轻联集团位于湖墅南路186号美达丽阳国际写字楼306室114.65㎡、308室135.45㎡、402室156.18㎡、403室181.09㎡、406室186.7㎡、505室109.97㎡、第19层733.99㎡;位于龙申剑桥公社写字楼F座1401-168㎡对外公开招租,报名递交资料截止时间2021年12月30日,欢迎有意者来电咨询。

联系人:许经理 19957121012

报名地址:杭州市宝石一路3号5幢101室

网址:http://www.hzqtlz.com.cn

杭州产权交易所公告

杭州市上城区艮山东路138号西楼二楼房屋出租公告

项目名称:杭州市上城区艮山东路138号西楼二楼房屋5年租赁权

出租底价:381400元/年

信息披露截止时间:

2021年12月22日16时

联系人及电话:吴小姐 王先生 057185085578、85085582

详情请登录杭州产权交易所网站 www.hzaee.com 查阅

双胞胎的特殊奶粉,全城接力送到

本报讯“好心人,我把视频发给你,感谢你们对宝宝施以援手。”

昨天上午,王女士将一段感谢视频发给宁波蓝天救援队队员宋建军、志愿者曹飞、姜允等人。

两天前,这些好心人以接力方式,在6小时内走过四层关卡,为她家特殊体质的1岁双胞胎宝宝带来了急需的特殊奶粉。

原来,12月12日下午2点,宁波镇海区蛟川街道青青路暂住房居民王女士夫妻紧急求助:家中宝宝的深度水解奶粉库存告急,仅够使用到12月16日。因为宝宝体质特殊,只有食用某个特定品牌才不过敏。但是因疫情管控需要,淘宝网购奶粉又没有办法送进封控区。

求助消息发出,不少好心人都在接力转发。

很快,好消息传来,宁波市妇女儿童医院附近有卖这个品牌的奶粉。奶粉有了,热心人继续接力及时将买到的奶粉送到王女士手中。

本报记者 唐旭锋 通讯员 陈饰 陈珊珊